



В Астрахани двое местных жителей признаны виновными в приобретении и хранении в целях сбыта свыше 540 килограмм немаркированных раков



Собранные следственным отделом по Советскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении двух местных жителей. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 171.1 УК РФ (приобретение, хранение, перевозка и сбыт товаров без маркировки).

Следствием и судом установлено, что в период с 16 по 18 октября 2022 года двое местных жителей приобрели у неустановленных лиц более 540 килограмм живых раков стоимостью более 660 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Далее астраханцы перевезли данную немаркированную продукцию на территорию гаража в Советском районе г. Астрахани с целью хранения и последующей реализации.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального Следственного комитета с УЭБ и ПК УМВД России по Астраханской области.

Приговором суда мужчинам назначено наказание в виде штрафа в размере 300 тысяч рублей каждому.

20 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1825659>